

Вырезка из газеты

ГУДОК

25 АВГ 40

Газета №

Москва

25 августа 1940 г., № 197 (6138)

В Центральном театре транспорта *Москва*

Летом этого года Центральный театр транспорта совершил большую поездку по линии. На гастроли выезжала вся труппа во главе с художественным руководителем, заслуженным деятелем искусств Н. Петровым и главным режиссером В. Гольдфельд. Театр показал работникам Пензенской, Сталинской и Северо-Донецкой дорог 79 спектаклей.

Железнодорожники просмотрели пьесы: «Любовь Яровая» — Тренева, «Без вины виноватые» — Островского, «Сын народа» — Ю. Германа, «Вторые пути» — Афиногенова, «Комедия ошибок» — Шекспира, «Свадьба Кречинского» — Сухово-Кобылина и другие.

Бригады актеров выступали в цехах депо, у путейцев. На линии было дано 33 концерта. Режиссура театра просмотрела спектакли ряда самодеятельных драматических коллективов и проконсультировала их руководителей.

Сейчас театр выступает в парке культуры имени Горького в Ленинграде. Одновременно бригады артистов дают концерты для железнодорожников Ленинградского узла. В ноябре театр выезжает на гастроли в Сочи. Спектакли состоятся в помещении нового сочинского театра.

В течение лета шли репетиции пьесы Б. Ромашева — «Со всяким может случиться». Этим спектаклем театр откроет в конце ноября свой зимний сезон в Москве. Постановщик — заслуженный деятель искусств Н. Петров, оформляет спектакль ленинградский художник Д. Попов. Музыка к спектаклю пишет композитор Ю. Шапорин.

Ю. ЮРАТОВ,

заместитель директора Центрального
театра транспорта.